



Ядро: решаем проблему

Точка поставлена!

Завод по утилизации газа 13 июня запустили на полную мощность. Под прицелом множества фото- и видеокамер журналистов специальный представитель губернатора Московской области в Волоколамском районе по вопросам экологии Александр Чупраков, посол Нидерландов в РФ Регина Вероника Мария Бос и представитель операторов полигона Алексей Волошин открыли «на полную» вентиль, подающий газ с полигона для сжигания на "факеле".

Продолжение на стр. 4.



КАКИЕ ДОРОГИ РЕМОНТИРОВАТЬ
— РЕШАЕШЬ ТЫ!



Предлагай дороги для ремонта
и благоустройства на 2019 год

С 7 июня по 31 июля
на портале «Добродел»

dobrodel.mosreg.ru/dorogi2019

Андрей ВИХАРЕВ,
и. о. главы Волоколамского
района:

Я открыт для общения!

Ищите в социальных сетях



[vicharev_andrey](https://vk.com/vicharev_andrey)



[vicharevandrey](https://facebook.com/vicharevandrey)



[viharev_ag](https://instagram.com/viharev_ag)

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ
К НАМ В СОЦСЕТЯХ

[vk.com
involokolamsk](https://vk.com/involokolamsk)
[ok.ru
involokolamsk](https://ok.ru/involokolamsk)
[facebook.com
involokolamsk](https://facebook.com/involokolamsk)
[twitter.com
involokolamsk](https://twitter.com/involokolamsk)
[instagram.com
involokolamsk](https://instagram.com/involokolamsk)